
19

ЗА ТЕМОЮ

В російському Череповці дрони
атакували хімзавод
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Генштаб розповів про бої на
фронті після перемир’я
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ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: 110 ОМБр
ЗСУ ведуть важкі бої на сході і півдні України

Найбільше зусиль росіяни традиційно концентрують
на Покровському і Костянтинівському напрямках.
Від початку доби російські агресори 53 рази атакували позиції української
армії. Про це повідомив Генштаб ЗСУ в оперативному зведенні станом на
16:00 в понеділок, 13 квітня.

Так, на Північно-Слобожанському і Курському
напрямках відбулося одне бойове зіткнення у
напрямку Таратутиного.

На Південно-Слобожанському напрямку
противник двічі штурмував у районах населених
пунктів Зибине та Вовчанськ. Одне боєзіткнення
триває.

На Куп’янському напрямку противник двічі
намагався поліпшити своє становище у напрямку
населених пунктів Новоплатонівка та
Новоосинове. Триває один бій.

На Лиманському напрямку відбулося п’ять ворожих штурмів поблизу
Колодязів, Діброви та Лиману. Чотири боєзіткнення ще тривають.

На Слов’янському напрямку ворог провів одну атаку на позиції Сил
оборони у районі Рай-Олександрівки.

На Краматорському напрямку відбито штурм у районі Тихонівки.

На Костянтинівському напрямку триває одне боєзіткнення. Раніше було
зупинено 11 спроб противника просунутися вперед у районах
Костянтинівки, Плещіївки, Іллінівки, Русиного Яру та Софіївки.

На Покровському напрямку окупанти 16 разів намагалися йти вперед у
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районах населених пунктів Родинське, Мирноград, Удачне, Заповідне,
Білицьке, Гришине та Муравка. Одне боєзіткнення триває.

На Олександрівському напрямку відбулося п’ять боїв у районах
населених пунктів Олександроград, Зелений Гай, Січневе, Вороне та
Новогригорівка.

На Гуляйпільському напрямку відбито п’ять атак у районах населених
пунктів Залізничне, Гірке та Гуляйполе.

На Оріхівському напрямку противник здійснив одну атаку у районі
Степногірська.

На Придніпровському напрямку ворог проводив три марні штурми у
напрямку Антонівського мосту та острова Білогрудий.

Нагадаємо, сьогодні вночі звершилось так зване "великоднє перемир'я",
яке тривало трохи більше доби. За цей час російські загарбники порушили
режим припинення вогню майже 11 тисяч раз.

Раніше стало відомо, що за добу перемир'я Росія втратила майже 1000
військових вбитими і пораненими. Загальна чисельність російських втрат
наближається до 1,4 млн осіб.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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